

5

Саратовские артисты в Сталинграде

Сталинградскому зрителю хорошо знаком Саратовский театр оперы и балета. Его труппа уже в третий раз приезжает на гастроли в наш город. И тем не менее интерес зрителя к театру не ослабевает, спектакли его проходят при аншлагах. В нынешнем году репертуар театра значительно пополнился новыми спектаклями. Недавно, впервые в Советском Союзе, поставлен оригинальный и яркий венгерский балет «Плато-

чек», который заслужил признание москвичей во время гастролей театра в столице. Спектакль этот поставлен при консультации участников этого спектакля в Будапеште, мастеров венгерского балета Жужа Кун и Виктора Филлюп. Впервые театр ставит «Ликовую даму» П. Чайковского, «Кармен» Ж. Бизе, «Паяцы» Р. Леонковалло, балет «Корсар» А. Адан и Делиб.

Молодой ленинец

г. Сталинград

6 ИЮЛ 1957